

紧盯重点车辆 做好交通事故预防工作

河北省开展夏季突出交通违法行为集中整治攻坚行动

本报讯(记者 冯月静)为进一步加强道路交通安全管控,化解突出交通安全风险隐患,营造良好的夏季道路交通环境,自6月15日至8月31日,省公安厅在全省部署开展突出交通违法行为集中整治攻坚行动。紧盯“两客一危一货”、6座以上小客车等重点车辆,严管严控车辆超员超速、疲劳驾驶、酒驾醉驾等违法行为,实施精准打击、源头治理、宣传警示、责任追究等措施,从严查处一批易肇事易肇祸违法行为,有效治理一批人、车、路、企交通安全隐患,全力做好交通事故预防工作。

据了解,攻坚行动期间,全省公安交警将针对夏季夜间货运流量大、疲劳驾驶多发的实际,科学优化夜间勤务部署,采取视频巡查与路面巡逻相结合,加大一早一晚及周末、节假日等重点时段和事故多发高发、违法乱象突出等重点路段的巡逻检查频次和密度,提升执法管控效能。动员农业农村部门乡村农机“两员”和交通运输部门农村公路“专管员”共同劝阻“双违”、酒驾醉驾等突出违法行为。特别是针对夏季消暑活动时间长的特点,进一步调整酒驾醉驾查处时间,严管严处酒驾醉驾交通违法行为。

攻坚行动期间,全省公安交管部门将配合交通运输部门联合开展治超,严格落实“一超联惩”

措施,对非法改装货车,一律责令恢复原状,惩处源头企业。把牢高速公路入口关,防范严重超限超载轻型货车驶入高速公路;积极争取地方党委政府重视,配合相关部门实施农村公路生命安全防护工程、改造农村公路危桥等工作,从源头上化解公路交通安全风险隐患;组织发动交警辅警、劝导员、路长上门督促集中用工单位、种植大户,做好接送人员车辆及驾驶人、务工务农群体的安全监管和警示教育。

为切实做好突出交通违法行为的治理,省公安厅交通管理局要求各地交管部门运用好交通事故深度调查机制,对交通事故中涉及“两客一危”车辆非法改装、货车“大吨小标”等问题,严肃追责问责违规生产、改装、销售车辆企业。对发生交通事故中存在违法超员、违法载人的,推动地方政府和相关部门严管重罚涉事用工企业、单位,对涉嫌危险驾驶罪的生产、装卸、运输、收货企业及相关责任人,依法立案侦办,切实消除交通安全隐患。同时,依托安委办、交安委、联席会议等机制作用,通过拉列清单方式,明确各部门集中整治攻坚行动任务、工作、责任,共享行动部署和进展信息,有针对性开展部门联合执法和集中打击统一行动,形成工作合力,保证整治效果。

河北省举办高职学生酒店服务技能大赛

本报讯(记者 冯月静)6月23、24日,由河北省教育厅主办2023年河北省职业院校技能大赛高职组酒店服务赛项在石家庄财经职业学院成功举办,省内高职院校旅游与管理专业大学生积极参与比赛,同台竞技、展示风采。

据介绍,2023年河北省职业院校技能大赛高职组酒店服务赛项由前厅接待、中餐服务和西餐服务三个模块组成,包含了办理入住、退房离店、投诉或突发事件处理,以及主题宴会设计、宴会服务、休闲餐厅服务等内容,涵盖了旅游大类酒店管理与数字化运营专业的核心技能,反映了现代酒店工作的个性化服务、信息化操作、国际化趋势等特点,体现了酒店工作过程规范化、实境化、流程化、个性化与职业化的要求。经过两天的激烈角逐,该项赛事分别决出团体和个人奖项若干,部分获奖团队和个人日后将代表河北省征战国赛赛场。

据了解,本次高职学生酒店服务技能大赛是河北省首次举办,该项赛事为河北省旅游与酒店管理专业大学生提供了交流学习的平台,进一步激励了学生学习技能、提升技能的热情,为培养旅游与酒店管理专业高质量人才起到了积极的推动作用。



■参赛大学生展示宴会服务技能。

石家庄供热设施 “冬病夏治”工作有序推进

本报讯(记者 赵晓华)夏季是供热设施“大体检”的关键时期,目前,石市各供热企业“冬病夏治”工作正在有序推进,全面提升供热运行保障水平。

近日,在石家庄西郊供热有限公司华普城3区换热站,记者看到工作人员对站内的二次网、电机轴承等设备进行逐项检查。“我们现在正在进行换热器板片清洗,同时根据冬季运行情况对换热站内各循环泵、补水泵进行拆解维护,对站内主要的运转设备电机轴承进行加油保养,确保冬季稳定运行,对已达到使用年限的零部件进行更新。”石家庄西郊供热有限公司运维部工作人员说。

石家庄西郊供热有限公司承担着石市桥西区、新华区约1400万平方米的供热任务,涉及362个小区,居民热用户11万户。在此“冬病夏治”工作中,该公司共制定了11个检修项目,包括保温修复、阀门更换、老旧小区改造等,工作人员对发现的问题及时登记整改,所有检修工作将在8月底前完成。

今年石市供热设施“冬病夏治”的重点任务是切实解决上一供热季出现的供热问题,重点排查老旧串联系统,特别是对运行中发现的穿墙管破裂、阀门故障、管网堵塞严重等问题,以及存在供热安全隐患的低温小区、低温楼、低温户建立台账,制定具体的供热设施改造检修清单,并严格按照清单进行改造检修。

供热设施“冬病夏治”工作将在10月底前完成。各县(市、区)供热主管部门将对各单位“冬病夏治”工作进行督导检查,对推进缓慢的供热企业及时进行通报、约谈,全力保障供热设备在下个供热季安全平稳运行。

3大板块14个专题活动 井陉县暑期逍遙游来了

本报讯(记者 马冬)6月24日下午,2023年井陉县暑期逍遙游系列活动启动仪式,在井陉县南横口陶瓷水镇北广场举行。系列活动将持续至8月31日。

井陉县暑期逍遙游系列活动主要包括1个启动仪式、3大板块、14个专题活动。3大板块即“寻梦青春 烟火人生”烧烤季、“畅游井陉”系列活动和消夏文化系列活动。

“寻梦青春 烟火人生”烧烤季,将于7月8日开始,历时一个月,设置1个主会场、7个分会场、36家烧烤点位,有烤王争霸、百人象棋赛、啤酒节、亲子采摘等9项活动。

“畅游井陉”系列活动,从6月9日起至8月31日,包括沉浸式科普研学之旅、红河大峡谷漂流节、风屿滑翔伞飞行体验、锦山避暑登山漂流节、仙台山消夏避暑节、红色文化游系列活动、璧山开业暨寻宝节、天长假日古装实景剧等8项专题活动。

消夏文化系列活动,从6月17日起至8月31日,包括全国“四季村晚”活动示范展示暨消夏文化活动开幕式、石家庄市诗词楹联协会创作活动、“庆七一·感党恩”诗词朗诵会、“运动达人·健康生活”消夏篮球赛、农民艺术团风采展演暨“四季村晚”擂台赛等5项专题活动。

2023年井陉县暑期逍遙游系列活动是井陉县继“年味儿井陉”2023年春节系列活动、“缤纷五月·欢乐井陉”五一欢乐季系列活动之后,再次推出的大型文旅系列活动,是井陉县打造“山清水秀、文脉厚重的文旅强县”,叫响“这么近、那么美,周末到河北”文旅品牌的重要举措。启动仪式上还发布了11条井陉县暑期逍遙游精品旅游线路。

声明公告

◆微信办理 13011578201
wb99ok yzwb_36524
◆广告咨询 8862 9347

声明公告

石家庄开发区银宏经贸有限公司(统一社会信用代码:91130101730248833P)旧公章(胶皮章)丢失,启用新章,特此声明。
纪巧残疾证丢失,证号:13018319830418100X52,特此声明。

服务信息

◆微信办理 13011578201
wb99ok yzwb_36524
◆广告咨询 8862 9347

家电服务

精修各种电视
电视机厂维修师
免费检查 13180589121

电器 空调 维修 加氟

冰箱 微波炉 洗衣机 热水器 电视

烟机 灯具 电工 15831102578

资源回收 利国利民

回收利用 绿色环保

疏通服务

红马甲疏通高压清洗

专业水电暖、安装

空调加氟维修 15832176896

精品 分类

投入小 回报大

以我为媒

共同发展

5.6cm×7.9cm 4.2cm×3.9cm
4.2cm×7.9cm 2.8cm×3.9cm
2.8cm×7.9cm 1.4cm×3.9cm

分类广告:88629347 微信办理:wb99ok